KUNMANIA
JUDETUL IALOMITA
COMUNA SFANTU GHEORGHE
PRIMAR
DISPOZITIE
privind incadrarea in gradatia 2 corespunzatoare transei de vechime in
munca si in clasa de salarizare 29 a doamnei Manea Mihaela

Primarul comunei Sfantu Gheorghe, judetul Ialomita ,

Avand in vedere :

- actele depuse privind activitatea in munca ;

- referatul secretarului comunei inregistrat la nr.2590 din 15,05,2017

In conformitate cu :

- prevederile art.11, alin.(3),(4) si (5) din Legea cadru nr. 284 din
28.12.2010 privind salarizarea unitara a personalului platit din fonduri
publice;

- prevederile art.II Iit.D din Ordinul comun nr.42/77/2011 privind aprobarea
Normelor Metodologice pentru aplicarea prevederilor Legii nr.285/2010 ;

- prevederile art.5 alin.(1) din O.U.G nr.57/2015 privind salarizarea
personalului platit din fonduri publice in anul 2016, prorogarea unor
termene, precum i unele mdsuri fiscal-bugetare , modificata si
completata ulterior ,

In temeiul art .68 alin.(1) din Legea 215/2001 privind administratia publica
locala, republicata, modificata si completata ;

DISPUNE:

ART.1 — Incepand cu luna ianuarie a anului 2017, doamna Manea
Mihaela, asistent social in cadrul Centrului Social de Copii Viitorul se
incadreaza in transa de vechime in munca de la 5 la 10 ani, gradatia
corespunzatoare vechimii in munca 2, beneficiind de doua clase succesive
fata de cele detinute, cu un salariu de baza stabilit dupa urmatoarea
formula :

S2~1 = S2 *(1+2 clase *2,5%) =1700 lei *1.05 = 1785lei

ART.2 Calculul vechimii in munca corepunzator perioadei ianuarie 2017
— mai 2017 ,este prevazut in anexa la prezenta dispozitie.

ART.3 Cu aducerea la indeplinire a prezentei dispozitii se insarcineaza
secretarul si contabilul primariei .

PRIMAR, AVIZAT,
Petru Madalin' TeculegCu | Secretar al comunei

kj“ Tamara —Ionela Nit?

Nr. 139 .
Emisa la Sfantu Gheorghe
Azi 15,05,2017



ROMANIA
JUDETUL IALOMITA Anexa la dispozitia primarului nr. 139/ 15,05,2017
PRIMARIA COMUNEI SFINTU GHORGHE

CALCULUL VECHIMII IN MUNCA IN
PERIOADA 01.01.2017-01.05.2017

" Nr.crt. Data S2 S2/1= S2*1.05
1 01.01.17 1700 1785
2 01.02.17 1700 1785
3 01.03.17 1700 1785
4 01.04.17 1700 1785
5 01.05.17 1700 1785




